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Výstavba obchvatu Veselova pokračuje, připravuje se uzavírka 
komunikace 
 

Na stavbě silničního obchvatu obce Veselov v Karlovarském kraji v současné době probíhají intenzivní 
stavební práce. Stavba vede mimo zastavěné území Veselova a umožní odklon dopravy mimo obec. 
Navazuje přitom na připravovaný úsek dálnice D6 Bošov – Knínice realizovaný Ředitelstvím silnic a 
dálnic ČR. 

Nový obchvat o délce přibližně 1,5 kilometru odvede tranzitní dopravu mimo obec a přispěje ke 
zvýšení bezpečnosti i plynulosti provozu v dané lokalitě. Trasa začíná na silnici II/205 jižně od Veselova 
a plynule se odklání východním směrem, kde se napojuje na nově budovanou křižovatku se silnicí 
III/20522 a přivaděč k dálnici D6. Součástí stavby je kromě samotné komunikace také mostní objekt 
přes biokoridor, přeložky inženýrských sítí a nové odvodnění území. 

V souvislosti s pokračující výstavbou dojde na počátku května k úplné uzavírce části silnice II/205 v km 
cca 38,5 – 39,2 v katastrálním území Veselov. Uzavírka je předběžně plánována do konce září 2026. 

V tomto úseku se nová komunikace buduje částečně v trase stávající silnice a současně zde vzniká 
nová křižovatka, jejíž realizace vyžaduje rozsáhlé zemní práce včetně budování výškově upraveného 
násypu. Tyto práce neumožňují zachovat bezpečný průjezd vozidel, a proto je úplná uzavírka 
nezbytná. O konkrétním termínu zahájení uzavírky a vedení objízdných tras bude veřejnost včas 
informována. 

„Jedná se o významnou dopravní stavbu, která je klíčová nejen pro samotnou obec Veselov, ale i pro 
širší dopravní infrastrukturu v regionu. Stavba navazuje na připravovaný úsek dálnice D6 a do 
budoucna zajistí kvalitní napojení území na páteřní silniční síť. Díky tomu dojde k odvedení tranzitní 
dopravy mimo obec a ke zlepšení bezpečnosti i plynulosti provozu.“ uvedl náměstek hejtmana 
Karlovarského kraje pro oblast dopravy a silničního hospodářství Martin Hurajčík. 

Cílem stavby je odvedení tranzitní dopravy mimo zastavěné území obce Veselov, zvýšení bezpečnosti 
silničního provozu a zlepšení dopravní situace v celé lokalitě. 
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